11Iro

HNms: puHapa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.07.2009 19:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.07.2009 22:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178946/answer/178947




B CIIepMOrpaMMe: CHUZKEH o6BemM 94KYysTa, BEICOKAsA BA3KOCTh, CHU2KEH MHIOEKC dDappHca.
BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEeM CHHUZKEHa.

CnenyeT MOBTOPHO CHATh CIIEPMOTIPaMMy C COOTIOleHNEM BCeX ITpaBuI c60pa CIIepMHI.



